HANDLEIDING OPVOEDINGSBIJEENKOMST

Bijbels onderwijs bi;\ een
even voor de Konin

Bestel dit

boekje via
de webshop

Doelen

Tijdens deze bijeenkomst denk je met elkaar na over de

vraag hoe je het hart en leven van je kind kunt vormen

door bijbels onderwijs.

Na deze bijeenkomst

» weet je hoe je met kinderen kunt bijbellezen;

» weet je hoe je bijbelse waarden kunt overbrengen;

» weet je het belang van bijbelteksten memoriseren
en zingen met je kinderen;

» ben jetoegerustin het geven van je aandacht aan
het hart van je kind.

Voorbereiding

Bekijk ter voorbereiding het videomateriaal bij dit
thema. Ga naar de » online cursus en gebruik de
bijbehorende vragen en opdrachten om het materiaal
voor jezelf te verwerken.

Suggesties om te zingen
» Psalm78:1en2

» Psalm 103:1en2

» Heere Jezus om Uw Woord
» Heugelijke tijding

i,

Gebed

» Bid om Gods aanwezigheid voor deze bijeenkomst.

» Bid om wijsheid in het vinden van het hart van je
kind.

» Breng specifieke dank- en gebedspunten van
deelnemers in gebed bij de Heere.

De Bijbel open
Lezen: Deuteronomium 6:1-9

Gebruik de volgende vragen om het

bijbelgedeelte kort te bespreken:

1. Welke opdracht en welke belofte lees
jeinvers 1-3?

2. Wat heb jij nodig, voordat je je kinderen
onderwijs geeft? Lees vers 5 en 6.

3. Kun je voorbeelden geven bij vers 7?
Wanneer en hoe kun je bijbels
onderwijs geven?

Introductie

Laat de deelnemers (in twee- of drietallen) circa 5
minuten met elkaar in gesprek gaan over de vraag:
Leren jullie je kinderen bijbelteksten aan? Zo ja, hoe
doe je dat en kun je elkaar tips geven?
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https://geloofwaardigopvoeden.nl/toerusting-advies/leeromgeving/bijbels-onderwijs-bij-een-leven-voor-de-koning
https://shop.ikc.nu/products/boek-leven-voor-de-koning

Inleiding op het thema Reflectie op het cursusmateriaal

Wanneer je kiest voor een korte inleiding op het thema, Vraag de deelnemers naar hun ervaring met
kun je die op dit moment van de bijeenkomst houden. het videomateriaal bij dit thema. Zijn er nog
Hiervoor kun je gebruik maken van de inhoud van vragen overgebleven naar aanleiding van de
hoofdstuk 3 uit het boekje ‘Leven voor de Koning’. Je verwerkingsopdrachten bij de video's?

kunt er ook voor kiezen om één van de video's uit de
online cursus tijdens deze bijeenkomst te bekijken.

Gespreksvragen

Gain groepen van max. 6 deelnemers in gesprek over onderstaande gespreksvragen.

1. In Psalm 78 beschrijft Asaf dat hij de volgende generatie wil vertellen over Wie de Heere is.
Waarom wil Asaf dat, wat is zijn drijfveer? Lees Psalm 78:5-8.
Wat betekenen deze verzen voor jou bij de opvoeding van je kind?

2. Het klinkt voor de hand liggend, maar het kan zo lastig zijn: lees de Bijbel met kinderen.
a. Deel met elkaar een mooi bijbelmoment dat je had met je gezin
b. Deel met elkaar tegen welke dingen je vaak aanloopt.
c. Bespreek met elkaar de tips op blz. 51 van het boek. Welke vragen kun je aan jonge en
oudere kinderen stellen?

3. Uit de praktijk
Kevin (6 jaar) voelt zich vaak tekort gedaan. Als hij denkt dat zijn broertje (4 jaar) meer krijgt, wordt Kevin
boos en driftig. Soms slaat hij zijn broertje dan. Zijn ouders hebben al wel eens straf gegeven en hem vaak
uitgelegd dat het niet goed is om altijd het meeste te willen of de eerste te zijn. Maar het gedrag gaat door.

Welke tip wil je de ouders van Kevin geven? Wat zou het gebed hierin kunnen betekenen?

4. Waarom is het goed om bijbelteksten te memoriseren (uit het hoofd te leren)? Hoe kan het je
kinderen nu én later helpen?

5. Uit de praktijk
Tessa heeft veel moeite met het uitrekenen van minsommen. Moeder Melissa wordt soms ongeduldig, omdat
ze haar aandacht moet verdelen over vier kinderen. Ze wil wel helpen, maar het lukt niet altijd. Ze wordt er
verdrietig van. Pas hebben ze samen de tekst uit Jakobus 1 vers 5 uit het hoofd geleerd.

a. Wat kan Melissa tegen Tessa zeggen en wat kunnen ze samen doen?
b. Heb je zelf voorbeelden van opvoedingssituaties waarbij je (uit het hoofd geleerde) bijbelteksten
kon gebruiken en toepassen in de praktijk?

6. De Heere Jezus gebruikt vaak beeldend onderwijs (gelijkenissen, voorbeelden uit het dagelijks leven).

Noem een aantal voorbeelden uit het dagelijks leven die je kunt verbinden aan bijbelse waarheden die
je met je kind kunt bespreken.
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Gebed

» Dank God voor deze bijeenkomst waarin je samen » Bid om wijsheid om Gods Woord dichtbij het
hebt gezocht naar manieren om het woord van God kinderhart en het kinderleven te brengen.
dichtbij het kinderhart te brengen. » Bid dat het licht van het Evangelie ook zal gaan
» Dank Hem ervoor dat ouders en kinderen om schijnen in gezinnen waar de Bijbel geen plek heeft.
wijsheid mogen vragen en die mild zullen ontvangen
(Jakobus 1:5).
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